

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előzetesi ára havonta 1.—
egy evre 12.— pengő
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrad, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 265. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. november 24 szombat.

Krüger Aladár mondott gyászbeszédet Budapest elhunyt főpolgármestere sirjánál

Pénteken délelőtt nagy gyász mellett Borvendég Ferenc dr.-t, Bpest főpolgármesterét

Pénteken délelőtt nagy gyász mellett Borvendég Ferenc dr.-t, Bpest főpolgármesterét. Délelőtt 10 órakor a Rózsák-terén lévő templomban gyászmise keretében Hász István dr. tábori püspök beszélt a halottat. A koporsót aztán a Kerepesi temetőben kijelölt diszshelyre vitték. A sirnál először Sipőcz Jenő főpolgármester

beszét, aki a főváros közönsége és a tisztviselői kar nevében bucsuzott az elhunyt főpolgármestertől. A törvényhatósági bizottság gyászt Csilléry András tolmácsolta. A harmadik szónok Krüger Aladár dr. országgyűlési képviselő volt, aki a Szt. Erzsébet egyházközségnek — amelynek Borvendég Ferenc elnöke volt — az alelnöke.

Schuschnigg kancellár december első hetében Budapestre jön

A Reichspost értesítése szerint a szövetségi kancellár december első hetében hivatalos látogatást tesz a magyar kormánynál. Ez az összejövetel is tanulságtétele lesz a római egyezmény résztvevőinek kiváló és biza-

lomteljes jóviszonya mellett. Nem túlzás egyik budapesti lapnak az a kijelentése, hogy Olaszország, Magyarország és Ausztria összetartása ma olyan szilárd, mint még soha sem volt.

Döglött disznóból csaptak lakomat a cigányok

Csütörtökön különös ügyben tettek feljelentést a rendőrségen. Moinár Istvánné, sz. Csenki Mária alsóvárosi lakosnak megdöglött a disznaja. Az asszony Tokai Bálint alsóvárosi lakossal talicskára tetette és kivitette disznóját a gyepmester-telepre. Tokait utközben, az Attila utcában a Dömötör cigányok megtámadták és elvették a disznót. A rend-

őrség nyomozást indított és megállapítást nyert, hogy Dömötörék megfőzték, megsütötték és megették a disznót. A cigányok csak azt tagadják, hogy erővel vették volna el a „kitűnő falatot.” Azt állítják, hogy 2 pengőért Tokai adta el nekik. Az eljárás Dömötörék ellen közegészségügyi kihágás címén indult meg.

A katonai szolgálatra bevonult egyén segédidejének igazolása

Az egyes iparhatóságok az 1922:XII. 28. §-át különböző módon értelmezik s az eltérő gyakorlat

megszüntetése céljából a kereskedelmi miniszter az egyik kereskedelmi és iparkamarának megkül-

dött 46.934 XVII. 1934. K. M. sz. leiratában kimondta, hogy ha valaki segédi gyakorlatra folyamán katonai szolgálatra bevonul s szolgálata alatt a katonai hatóság üzemében ipari szakmája körébe tartozó munkát végez, ezt az időt a segédi szakbavágó gyakorlatába be kell

számítani. Az eltöltött munkaidő tartama és tartalma tekintetében egyedül a katonai hatóság bizonyítványa az irányadó s az iparhatóságok ezt minden további vizsgálat nélkül a képesítés igazolásánál elfogadni kötelesek.

Elbocsátott nyolc csongrádi alkalmazottat a szentesi Villamosmű igazgatósága

Még jóval a csongrádi szerződés megszűnte előtt felmondott a szentesi Villamosmű a vállalat nyolc csongrádi alkalmazottjának. Április 30-án bocsátották ki a felmondó leveleket december hó 1-re szóló érvényességgel. E szerint megszűnt a vállalat alkalmazottja lenni a Csongrádon foglalkoztatott irodavezető, vezető szerelő, pénzbeszédő, valamint több szerelő és segéd-szerelő. Az elbocsátottak egy részét a Biró-féle vállalat átvette szolgálatába.

lat alkalmazottja lenni a Csongrádon foglalkoztatott irodavezető, vezető szerelő, pénzbeszédő, valamint több szerelő és segéd-szerelő. Az elbocsátottak egy részét a Biró-féle vállalat átvette szolgálatába.

Jugoszlávia benyújtotta emlékiratát a Népszövetség titkárságán

Jeftics külügyminiszter csütörtökön délután a Népszövetség titkárságán bejelentette azt a jegyzéket, amelyben a marseillei merénylet politikai eseményeinek megvizsgálását követeli. A jegyzék három gépirásos oldal és rövidesen közzé teszik.

A főtítkárságon átnyújtott jugoszláv jegyzék arra hivatkozik, hogy a marseillei merénylet egyes vonatkozásai megzavarhatják Jugoszlávia és a szomszédos Magyarország közötti jóviszonyt és békét. Arra hivatkozik az emlékirat, hogy a jugoszláv kormány már júniusban felhívta a tanács figyelmét bizonyos terrorista elemek büntetendő cselekményeire Magyarországon. Ekkor a jugoszláv kormány és Magyarország közvetlen tárgyalások útján elintézte a kérdést. A marseillei gyilkossággal kapcsolat-

ban azonban a nyomozás eredményei azt bizonyítják, hogy a gyilkosságot azok a terrorista elemek szervezték és hajtották végre, amelyek Magyarországon húzódtak meg és továbbra is élvezték Magyarországon a „cinkosságot”. Egyes terroristák kijelentései szerint nemcsak menedékhelyet élveztek Magyarországon, de egy csoportban tartózkodhattak. A vizsgálat kiderítette a magyar hatóságok felelősségét a terroristáknak nyújtott segélyekért és támogatásért. A jugoszláv népet mélyen felháborították ezek a tények, ezért a kormány kénytelen a Népszövetséghez fordulni, hogy állítsa helyre a nemzetközi erkölcsiség iránt megrendült bizalmat. A jugoszláv kormány azt akarja, hogy a bűnösök megkapják méltó büntetésüket. Arról van szó, hogy idegen ál-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

lam területén hivatásos büntetéseket képeztek ki, akiket határozott politikai célt szolgáló büntettek és gyilkosságok sorozatának végrehajtásával bíztak meg. A fenti tények alapján a jugoszláv kormány az alapokmány 11. szakaszára hivatkozik és a tanács tudomására hozza azt a helyzetet, amely a Jugoszlávia és Magyarország közötti viszonyt veszélyezteti. A jugoszláv

kormány ennél fogva kéri a főtítkárságot, hogy az ügyet a tanács leközlebbi ülésének tárgysorozatára vegye fel.

Benes cseh külügyminiszter a Nemzetek Szövetségétitkárságához jegyzéket intézett, a melyben bejelentette, hogy a cseh kormány a délszláv kormány beadványához teljes egészében csatlakozik.

Ugyanilyen lépést tett Románia is.

Gömbös miniszterelnök válasza a magyar kormány nevében a jugoszláv jegyzékre

A jugoszláv kormány által a Népszövetséghez benyújtott vádaskodó jegyzéke ügyében Gömbös Gyula miniszterelnök a magyar királyi kormány álláspontját az alábbiakban körvonalazta:

— A magyar kormányt a marseillei üggyel kapcsolatban Genfben beadott jugoszláv jegyzék nem lepte meg. Abban nem lát mást, mint az egy hónapja folyó és Magyarország pozíciójának aláásására irányuló sajtókampány folytatását. A magyar kormány megütközéssel látja, hogy a jegyzék hangja azonos a Magyarország ellen szított sajtó hangjával.

— Az említett sajtó ugyanis a gyilkosság megtörténte után azonnal, tehát akkor, amikor semmiféle támpont arra nézve nem állhatott rendelkezésre, kik a merénylet szervezői és végrehajtói, már is olyan politikai hajszát indított Magyarország kompromittálása céljából, amely eleve alkalmas volt az európai béke veszélyeztetésére.

— A magyar kormány előtt a rágalomhadjárat megindulásának első percétől kezdve világos volt a tendencia. Kétségteljesül áll ugyanis, hogy a kam

pány irányítóinak célja a magyar ügy diszkreditálásán kívül Magyarország megfélemlítése volt avégből, hogy nemzeti létünkért folytatott békes munkánkban megbénítassunk.

— A magyar kormány a világ közvéleményének figyelmét a jugoszláv jegyzék politikai tendenciájára, különösen arra való tekintettel, hogy az ügy részletes ismertetése nélkül és az állítólag rendelkezésre álló eddig nem ellenőrizhető bizonyítékokra való hivatkozással akarja alátámasztani Magyarország elleni vádjait. Annál jogtalanabb a jugoszláv kormány magatartása, mert mindezekig még azt sem tartotta szükségesnek, hogy a magyar kormánnyal a terhére rótt vádak alapjait szolgáló összes dokumentumokat közölje, amelyeket a magyar kormány épügy megcáfolt volna, mint azt az állítást, hogy a gyilkos a merénylet elkövetése előtt Magyarországon tartózkodott.

— A magyar kormány, mint egy ezeréves nemzet képviselője, amelynek történelme a politikai gyilkosságot sohasem ismerte el eszközüül a nemzet igazságának érvénye

Fiu és férfi öltönyök nagy választékban, női őszi és téli kabátok naponta érkeznek Molnár Áruház Szentés.

sítésére, a jugoszláv kormány eljárása ellen ünnepelesen tiltakozik és a gyilkosságban való részesség vádját visszautasítja.

— Miután a magyar kormány a jugoszláv kormány eljárása által az európai békét veszélyeztetve látja, a saját részéről is kívánatosnak tartja, hogy a Népszövetség az ügy sürgős és tárgyilagos tisztázására

minden lépést haladéktalanul megtegyen. Óhajtja ezt annál is inkább, és erre különösen felhívja az európai közvélemény figyelmét — mert ugylátszik, Jugoszlávia és barátai a nekik a békeszerződések értelmében egyoldaluan juttatott fölényes katonai erejük tudatában veszélyeztetik az európai béke szent gondolatát.

Néhány napon belül Csongrádon is megkezdődik az OTBA

A köztisztviselők betegellátására létesített OTBA a vidéken még nem kezdte meg működését. Ennek oka az, hogy a központ még nem készült el az óriási munkát igénylő szervezeti beosztással és a vidéki OTBA orvosok kinevezésével. Értesülésünk szerint a csongrádi kezelőorvosok kinevezése

a közeli napokban történik meg s akkor haladéktalanul megkezdődik működését az OTBA Csongrádon. Az OTBA orvosok mint házi orvosok saját rendelőikben fogják a köztisztviselő betegeket fogadni. Szakorvosi vizsgálat szűk ségessége esetén a betegeket beutalják a megfelelő klinikára.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
5525—1934. sz.

Hirdetmény

Tekintettel arra, hogy Csongrád megyei város és Szentés megyei város villamosműve között az áramszolgáltatási szerződés f. évi november 20-án déli 12 órakor lejár, értesitem a város áramfogyasztó közönségét, hogy az árammérő villanyórák — mint a hálózat nélkülözhetetlen tartozékai, — Csongrád megyei város tulajdonát képezik. Ennél fogva felkérem a villanyáram fogyasztó közönséget, hogy az árammérő villanyóráknak Szentés megyei város villamosműve kiküldöttei által le-

endő esetleges leszerelését ne engedjék meg.

Csongrád, 1934. nov. 14.

Dr. Piroška János
polgármester.

FIGYELEM!

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy dúsan felzart szőrmeárú-raktáramban mindenféle szőrme a legjutányosabb árban kapható. Vételkényszer nélkül győződjön meg áruim jó minőségéről. Szakmába vágó munkát a legolcsóbban készítek.

TAPODI JÓZSEF
szücsmester.

Fizessen elő a Híradóra!

Ha szereti s félti ruháit

festesse, tisztítsa

„Kovács” kelmefestőnél
Csongrád

Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)

Gallér fényezés! Olcsó árak!

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERTI,
tengeridara, árpaliszt, korpa, csirkedara,
BURGONYA és KENYÉR mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonsz. 54.
Ugyanott mindenemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek árpaliszt helyett NEFLA lace naliszt, valamint növendékállatoknak

szénsavas mézliszt beszerezhető.

Tengerimészoló és tonkolyozó gép kölcsön kapható

Csongrád megye
alispól
7285—alispól 4. sz.

Híradó

Ezennel megteszem, hogy Csongrád megye törvényhatóságga folyó évtől október hó 29-én tartott ülésében 107-kgy. 70. szám alatt határozatával az választók közül választandó törvényhatóság bizottsági tagválasztásának napját 1934. évi november hó 25-ére tűztem és ez alkalommal a választott összes póttagok helyébe a 289-kgy. 1929. évi megyei szabályrendelet megállapított választókerületek a következő bizottsági tagokká választanak.

1.) Csongrád megyei város I. választókerülete (a városi I., III. és IV. szavazókerületek együttesen) 4 rendes és 4 póttagot,

2.) Csongrád megyei város II. választókerülete (a városi V., VII. és VIII. szavazókerületek együttesen) 3 rendes és 3 póttagot választanak.

Közhírré nyilvánítottam továbbá, hogy a törvényhatósági bizottság folyó évi október hó 29-én tartott közgyűlésében választási elnökök helyettes elnökök egyválasztotta. — Ezek a következők:

Csongrád megyei városi I. választókerületbe elnökül: Tekulcs Sándor bankigazgató.

helyettes elnökül: Forgó Mihály tiszttokos, csongrádi lakos.

Csongrád megyei városi II. választókerületbe elnökül: dr. Jenő közjegyző,

helyettes elnökül: Boda Marton igazgató-tanító, csongrádi lakos.

A választókerületi elnökök a választási elnökök fogják közhírré tenni.

Szentés, 1934. nov. 24.

Csongrád megyei városi polgármester.

Kossuth Ferenc utca 58. számú ház keleti oldali földterület megvásárlása. Ugyanott egy szőlőterület berendezése. Négy hold földterület az Agyagosut melletti eladó. Pintér, 1934. nov. 24.

HIREK

— **Napirend.** November 24. szombat. Róm. kath. Ker.sz. János. Ref. Emma. Nap kei 7 óra 01 perckor, nyugszik 16 ó. 00 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északnyugati északi szel, északon eső és hó lehetséges, az éjjeli lehülés, kivált az országot északi felén mérséklődik.

— **Orvosi hir.** Dr. Szotyory Lajos szülész-nőgyógyász-szakorvos szabadságáról hazaérkezett és rendelését Jókai Mór utca 6. szám alatt ismét megkezdte.

— **Katolici táncmulatság.** A Csongrádi Szőlősgazdak Egyesülete nov. hó 25. én este 8 órakor Kaszanitzky Istvánné vendéglőjének összes helyiségeiben táncmulatságot rendez, melyre a tánc kedvelő ifjúságot ezúton is meghívja a Rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.

— **Dec. 10-től január 14 ig tart a dohánybevéltetés.** Csongrád vármegye Hivatalos Lapjának legutóbbi száma közli, hogy a csongrád megyei dohánytermelők termelvényeiket hol és milyen időben válthatják be. A hozzáuk legközelebb eső dohánybevéltő állomás Félégyháza, ahol december 10 -től január 14-ig tart a bevéltetés. Szolnokon december 10-től január 3-ig történi a dohánybevéltetés.

— **Gőzgépezők és kazanfűtők** szegedi vizsgálóbizottsága közhírré teszi, hogy f. évi december hó 15-én délután 3 órakor vizsgát tart, a szegedi m. kir. felsőipariskolában Jelentkezés a szegedi ker. kir. ipartelügyelőségénél. (Szeged, Petőfi Sándor sugárút 6)

Eladók:

30 kat. hold jó tanyás birtok holdanként 450 P
88 kat. holdas jó cserépes tanyával holdanként 260 P

70 kat. holdas tanyásbirtok holdanként 350 P

és még több kisebb-nagyobb tanyás, és tanyánélküli birtokok olcsó áron. — **Házak:** kisebb családi házak, urlakások, részletre is eladó. Felvilágosítással szolgál:

Pintér János

ingatlanirodája, Árpád u. 11. sz.

Felmentették a zsarolás vádjától

Tülkös Mihályné tömörkényi lakos zsarolás vádjával terhelt állott tegnap a járásbírósa előtt. Az ügyészség vádjá szerint Tülkösné július hó 6. án Elekes Árpádné tömörkényi lakost felkérte, hogy megkérje tőle a 2 pengő 50 fillér követelését. Elekesné nem tudott fizetni. Tülkösné meg-

haragudott és elvitte Elekesné sálját, továbbá 10 literes cseréptálját. A járásbírósa több tanu kihallgatása után Tülkösné felmentette a vád alól. Bebizonyosodott, hogy Tülkösné Elekesné hozzájárulásával csupán kölcsönképen vitte el a sálát és a talat.

Az ítélet jogerős.

Egy román csendőrőrmester halálra rugdalt egy öreg magyar munkást

A szilágymegyei Ipp községben fölháborító csendőrbrutalitás miatt indítottak eljárást a hatóságok. Lázár Ferenc 62 éves napszámos három nappal ezelőtt ittas állapotban üldögélt az Orbán-téle vendéglő konyhájában. A vendéglős zárni akart és Lázárt figyelmeztette, hogy menjen haza.

Az ittas napszámos to-

vábbra is ottmaradt. A vendéglős a véletlenül arrahaladó csendőrőrmestert kérte meg, hogy utassítsa ki a vendéglőből. Az őrmester az öreg napszámost kilökte az udvarra és szöges csizmájával addig rugdosta, amíg eszméletét veszítette. Lázár Ferenc néhány óra múlva súlyos belső sérülések következtében meghalt.

TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 23-án irányszat barátságos:

Készárúpiac:

77 kg. új buza	15.85	16.15
78 " " "	16.00	16.30
79 " " "	16.15	16.45
80 " " "	16.25	16.65
rozs	11.75	11.90
tak. árpa	13.90	14.50
zab	13.90	14.10
tengeri	10.05	10.15
korpa	10.50	10.60

Sertésvásár:

I. r. u. nehézsértés	79-81
szedett	68-72
angol sonka süldő	70-78
könnyű angol "	65-68
zsir	1.43

Borjuvásár:

I. r. borju	82-86
II. r. "	74-81
III. r. "	63-73

Háromnegyed hold Kilenkes a Szlapák- és a Bánfi-féle dűlőben eladó. Cim a kiadóban. 138

Megalakul az iparosok nyugdíjgyesülete

Az iparosság már évtizedek óta szorgalmazza az iparos-nyugdíj ügy megoldását. A kérdés eddig nem jutott előbbre. Az ipari intézmények és ipartestületek vezetőinek nagy része most elhatározta, hogy megalakítja az Iparosok Országos Nyugdíjgyesületét. Az egyesület számolva az iparosok teherbíróképességével és igényeivel, minden iparos számára lehetővé teszi, hogy gondoskodjék öreg napjairól, munkaképtelenségéről, elhalálása esetére pedig felesége és nevelésre szoruló gyermekeinek elátásáról. A kezdeményezés az iparosság körében meleg fogadtatásra talált és már eddig is számos ipari szakma és ipartestület jelentette be csatlakozását.



Nov. 24 szombat

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben Hanglemezek. 10.40 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli narangzó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Az államrendőrség zenekara. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés. 1.30 Ákom Lajos vokálkvintettje. 2.40 Hírek. ételmisszerárak, piaci árak, árfohlyamhírek. 4.10 Harsányi Gizi előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5. Konczné Keömléy Bianca énekel, zongorakísérettel. 5.30 Zakariás János előadása. 5.55 Berzsenyi László dr. és Villax István dr. magyar notákat ad elő kétfongorán. 6.30 Bisztray Gyula dr előadása. 7 Operett-előadás Studióban. „A hercegisasszony.” Operett 2 felv. 9.15 Hírek. 9.35 Cigányzenekar. 10.35 Időjárásjelentés. 10.40 Budapesti Koncert Szalonzenekar.

Budapest II. és a relék. 5.30 Dénes Gizella elbeszélése. 6 Hanglemezek.

Standard ORION EKA **rádió**

ujdonságok olcsó árban

csillár

és villamos cikkek, szerelések megbízható, olcsó beszerzési forrása

Engel Mihály cégnél

Díjtalan költségvetés és bemutató

Kedvező részletfizetés.

Használt egjét becserelem.

Egy lécből készített két-szárnyas nagykapu, koncert gramofon, selyempertzsa hintaszék takaró eladó. Cim a kiadóban. 38

Jutányosan eladó 5000 drb. 2 éves egészséges vadgyümölcs csemete (alma, körte, kajszin). Megtudható Szentesen Andrassy u. 11. hetipiacos napokon. 62

Olvassa a Híradót!

Csongrád megyei város I. választókerület
választási elnökétől.
Al. 56001034.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a Csongrádvármegye törvényhatóságának összes választói közül történő törvényhatósági bizottsági tagválasztások f. év november hó 25-én reggel 9 órától este 8 óráig fognak megtartatni az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított szavazóköri körökben az általam már kijelölt szavazatszedő küldöttségek előtt.

A szavazat titkosan, hivatalból rendelkezésre bocsátott egyenlő szavazatlappal történik. Minden választónak egy szavazata van, melyet csak személyesen lehet gyakorolni.

A szavazatszedő küldöttségek a következő helyeken és a következő beosztással működnek:

I. Szavazóköri.

Elnök: Ifj. Blázsik Rókus takarékpénztári főkönyvelő, h. elnök: Pózsár János városi közgyám, rendes tag: Bodor György földbirtokos, póttag: Vass Bálint papucses iparos, jegyző: Surányi Imre városi tisztviselő, h. jegyző: Michler Oszkár ny. tisztviselő.

Szavazóhelyiség: Belvárosi iskola.

Itt szavaznak: Ékköz, Ék utca, Gyik utca, Mentettrét, Gyökér utca, Iskolaköz, Kigyó utca, Öregvár utca, Pálfi utca, Petőfi utca, Szent Rókus tér, Várköz, Kisrét (Tanya 1 29-ig), Tanya 30-200-ig és Baross rakpart.

II. Szavazóköri.

Elnök: vitéz Hajdu Mihály arm. társ. ig. főmérnök, h. elnök: Szlapák Pál szőlőbirtokos, rendes tag: Tószegi Imre földbirtokos, póttag: Ádám Kálnán ny. tanácsnok, jegyző: Percze Mihály városi tisztviselő, h. jegyző: Mészáros Imre v. tisztv.

Szavazóhelyiség: Polgári fiúiskola.

Itt szavaznak: gróf Andrássy u., gróf Apponyi u., Bökényalj, Csemegi utca, Fövenyi u., Galamb utca, Halpiac u., Hunyadi tér, Iskola utca, Jókai utca, Justh Gy. utca, Károlyköz, Kiss u., Kossuth F. u. 1, 4, 6, 8, 10 házszámok, Kossuth Lajos tér, Könyök u., Ordódy rakp., Réti János utca, Szent György u., Szenthárom-

ság tér, Templom u, Uri, Zöldkert utca, Szivák tér.

III. Szavazóköri.

Elnök: Krómer József polg. isk. igazgató, h. elnök: vitéz Zentay Rezső gazd. isk. igazgató, rendes tag: Zubek József tanító, póttag: Surányi István földbirtokos, jegyző: Gyovai Sándor s. nyilván-tartó.

Szavazóhelyiség: Polg. leányiskola.

Itt szavaznak: Aradi u., Árpád u., Árvíz u., Bajza u., Bercsényi, Csokonay, Darányi, Deák Ferenc u., Dob u., Dugonics, Erzsébet, Báró Eötvös, Gyulai Pál u., Hegyi Antal, Kassai u., Kereszt, Kisfaludy, Lapát u., Losoncy, Nagymező, Pozsonyi u., Putri, Rákóczi, Révay u., Sip u., Szegedi ut, Szentesi ut, Temesvári ut, Temető u., Vadnai u., Vasgereben u., Vasútállomás, Vasut u., Vályogos gödör, Vásár tér, Vásár u. Vég, Zrínyi u., Mámái rét, Gyója sziget. Tanya 1397-1735 ig.

IV. Szavazóköri.

Elnök: Wickl Frigyes igazg. tanító, h. elnök: Kiss József tanító, rendes tag: dr. Hódy Sándor ügyvédjelölt, póttag: Zságer Mihály földbirtokos, jegyző: Forgó Dezső adónyilvántartó, h. jegyző: Palásti Imre iktató.

Szavazóhelyiség: Kossuth utcai ovoda.

Itt szavaznak: Arany J., Barátság, Bercsényi u., Ferenc J., Görgei, Gözhajó, Hosszu, Jegenye, Katona, Kemény Zs., Kétágu u., Klauzál, Kolozsvári ut, Kossuth F. u. 5 és 12 számtól végig, Liliom u., Madách, Mikes K., Nyilt, Pacsirta, Part u., Rapaics rakpart, Segesvári, Sugár, Szent Imre, Szép, Szigligeti, Uj, Villám, Virág B., Vörösmarthy, Zsinór u., Tanya 521-650-ig és a Gyöngyösi u.

Csongrád, 1934. nov. 14.

Tekultics Sándor s. k. választási elnök.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Üzletáthelyezés miatt
a raktáron lévő

butorokat olcsó áron kiárusítjuk.

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha ezen kedvező alkalmat felhasználja és vásárlása előtt üzletünket megtekinti.

Tisztelettel

Szamosközy Sándor
Kossuth tér 15.

Csongrád megyei város II. választókerület választási elnökétől.
al. 56001934.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a Csongrádvármegye törvényhatóságának összes választói közül történő törvényhatósági bizottsági tagválasztások folyó évi november hó 25-én reggel 9 órától este 8 óráig fognak megtartatni az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított szavazóköri körökben az általam már kijelölt szavazatszedő küldöttségek előtt.

A szavazás titkosan, hivatalból rendelkezésre bocsátott egyenlő szavazatlappal történik. Minden választónak egy szavazata van, melyet csak személyesen lehet gyakorolni.

A szavazatszedő küldöttségek a következő helyeken és a következő beosztással működnek:

V. Szavazóköri.

Elnök: Galambossy István igazgató-tanító, h. elnök: Taborossy János tanító, — rendes tag: Brindza András földbirtokos, — póttag: Felföldi József sütőiparos, — jegyző: Papp Lajos iktató, — h. jegyző: Turi A. László városi tisztviselő.

Itt szavaznak: Alma, Attila, Battyányi, Báthory, Béla király, Bem, Bethlen, Bocskay, Cicatricis, Csaba, Csáki György, Csengeri, Damjanich, Dobó István, Egyetértés, Endre király, Fekete János, Fohász, Géza, Hold utcák, Hullatér, István u., János király, Jósika u., József, Kazinczy, Kinizsi Pál, Klapka u., Lajos király, Mátyás király, Munkácsy, Nagy Lajos, Nap, Nádor, Összetartás, Pázmány, Perczel Mór, Petneházy, Róbert király, Solya Gyula, Szécsi Mária, Szt. Gellért, Szt. László, gr. Széchenyi, Szőlőhegyi utcák, Téglagyár, Thököly, Tompa Mihály, Ujhelyi, Uzsoki, Verbóczi, Wesselényi Zsigmond király, Zsilip utcák, Nagyrét, Tanya 651-773-ig.

Szavazóhelyiség: Piroskavárosi iskola.

VI. Szavazóköri.

Elnök: Joannovits Vilmos tanító, — h. elnök: vitéz Oláh Mihály földbirtokos, — rendes tag: Bodor István birtokos, — póttag: Kacziaba Gáspár gazdálkodó, — jegyző: Fábry Károly végrehajtó,

Vincze János <sup>órák és
ékszerész</sup>
Csongrád és környéke legolcsóbb
beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

— h. jegyző: vitéz Mészáros Andor tanító.

Itt szavaznak: Tanya 934-1396 tanyaszámig

Szavazóhelyiség: Bokrosparti iskola.

VII. Szavazóköri.

Elnök: Szabó István földbirtokos, — h. elnök: Kacziaba István földbirtokos, — rendes tag: Szepesi István földbirtokos, — póttag: Gutpintér József földbirtokos, — jegyző: Bodor János városi végrehajtó, — h. jegyző: Lajos János tanító.

Itt szavaznak: Tanya 774-933 tanyaszámig.

Szavazóhelyiség: Szent László iskola.

VIII. Szavazóköri.

Elnök: Palásthy István igazgató-tanító, — h. elnök: Varga Pál földbirtokos (341. sz.), — rendes tag: Borda Ernő iparos, — póttag: Berkes György gazdálkodó (264. sz.), — jegyző: Csenke József városi tisztviselő, — h. jegyző: Oláh Ernő városi tisztviselő.

Itt szavaznak: Tanya 201-520 tanyaszámig.

Szavazóhelyiség: Szent István iskola (Masziaghalmi iskola).

Csongrád, 1934. nov. 14.

Dr. Szőke Jenő sk. választási elnök.

Lakodalmi meghívókat

egyszerű és díszes kivitelben
olcsón készít

László és Szekeres

könyvnyomdaja, Uri utca.

Apróhirdetések

Sertesvágást és huszfőtölést izlés szerint vállal Palásti János hentesmester, Fohász u. 7. 99

Jóminőségű asztali bor 25 literen felül állandóan kapható Dinnyéséknél, Jókai utca 47. alatt 115

14 éves kislány gyermek mellé, vagy kifutónak ajánlkozik. Cim a kiadóba. Uj utca 56. számú sarokház eladó, ért. ugyanott.

Szerkesztő: Nyíki Péter.